

باهدف خروج مذاکرات وین از بن بست مورا با باقری دیدار کرد
معاون مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و هماهنگ کننده مذاکرات وین با علی باقری، رییس تیم مذاکره کننده هسته‌ای ایران دیدار کرد.

به گزارش ایسنا، انریکه مورا، در صفحه توئیتر خود درباره سفرش به تهران نوشته بود: دوباره به تهران می‌روم تا با علی باقری کنی و دیگر مقامات درباره مذاکرات وین و دیگر مسائل دیدار کنم. کار در زمینه حل کردن اختلافات باقی مانده در این مذاکرات ادامه دارد.

وزیر خارجه عمان:

از تلاش‌های بین‌المللی برای موفقیت مذاکرات هسته‌ای حمایت می‌کنیم

وزیر خارجه عمان با اشاره به اینکه کشورش هیچ طرفی را در تعلیق مذاکرات وین مقصر نمی‌داند گفت: مسقط از تمام تلاش‌های بین‌المللی برای موفقیت مذاکرات هسته‌ای ایران حمایت می‌کند. به گزارش ایسنا به نقل از خبرگزاری رسمی عمان، بدر بن حمد البوسعیدی، وزیر خارجه عمان در نشست خبری مشترک با سرگئی لاوروف، هم‌تاری روسی خود در مسقط گفت: سلطنت عمان از تمام تلاش‌های بین‌المللی در راستای موفقیت مذاکرات هسته‌ای ایران حمایت می‌کند. وی تأکید کرد: ما هیچ طرفی را در تعلیق مذاکرات مقصر نمی‌دانیم اما از گفت‌وگوی مستقیم حمایت می‌کنیم.

وزیر خارجه:

هر دو مسیر خنثی‌سازی و رفع تحریم‌ها پیگیری می‌شود

وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره ضمنی به سفر انریکه مورا، هماهنگ کننده گفت‌وگوهای وین به تهران و همچنین اجرای طرح اصلاح نظام پرداخت یارانه‌ها در کشور گفت: هر دو مسیر خنثی‌سازی و رفع تحریم‌ها پیگیری می‌شود.

به گزارش ایرنا، حسین امیرعبداللهیان در صفحه توئیتر خود گفت: «هر دو مسیر خنثی‌سازی و رفع تحریم‌ها پیگیری می‌شود. مصون‌سازی کشور از مسیر تحول اقتصادی و توزیع عادلانه نظام پرداخت یارانه یک راهبرد اصلی است. مذاکره‌های لغو تحریم‌ها، بار عایت خطوط فرم ایران در رسیدن به توافق خوب، قوی و پایدار در مسیر درست خود پیگیری می‌شود.»

از سوی خطیب‌زاده عنوان شد:

محکومیت هدف قرار دادن تعددی خبرنگار الجزیره

سخنگوی وزارت امور خارجه در سرزمین‌های اشغالی توسط نیروهای رژیم اشغالگر صهیونیستی رایه‌شدهت محکوم کرد و شهادت این خبرنگار ارشد رایه خانواده‌وی، شبکه الجزیره و خبرنگاران متعدد به آلمان فلسطین و قدس شریف در سراسر جهان تسلیت گفت. به گزارش فارس، سعید خطیب‌زاده، از سازمان‌های بین‌المللی، نهاد‌های حقوق بشری و اتحادیه‌های رسانه‌ای بین‌المللی خواست در مورد شهادت خانم شیرین ابوعاقله تحقیقات مستقلی صورت گرفته و رژیم صهیونیستی نسبت به این جنایت خود پاسخگو باشد.

وزارت اطلاعات از بازداشت دو فرد اروپایی خبر داد

روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت اطلاعات از بازداشت دو فرد اروپایی سازمان دهنده آشوب‌وبی نظمی خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر، اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: دو فرد اروپایی که با هدف سوسو استفاده از مطالبات به حق برخی از صنوف و افسار کشور و تغییر جهت مطالبات عادی به آشوب، بی‌نظمی اجتماعی و بی‌ثبات سازی جامعه وارد کشور شده بودند، توسط سربازان گمنام امام زمان (عج) شناسایی و بازداشت شدند.

حمله نیروی زمینی سپاه به مقر تروریست‌ها در اربیل

نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی صبح امروز مقر گروهک‌های تروریستی در شهر اربیل عراق را با تسلیحات توپخانه‌ای هدف قرار داد. به گزارش خبرگزاری تسنیم، نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی صبح امروز مواضع گروه‌های تروریستی در اربیل را با حملات توپخانه‌ای در هم کوبید. هنوز آمار تلفات و خسارت این حملات گزارش نشده است.

تبرئه دوباره مرتضوی و تقابل دیوان عالی با یک وکیل، جنجال تازه‌ای رقم زد

حاشیه‌های قاضی همیشه مصون



واکنش به او صادر شده بود، باز به بیانیه دیوان پاسخ داد. او نوشت: «بالا ترین مرجع دادگستری در هر کشوری، دیوان عالی آن کشور است و آرای آن از معتبرترین اسناد قضایی است. نفوذ و فساد در این مرجع عالی به هیچ وجه پذیرفتنی نیست و دستکم با ۲۳ سال تجربه قضایی و کالت دادگستری اهمیت بسیاری برای آن تشکیلات قضایی قائم. باین حال ابرای پاسخ به عرایض نیاز به صدور بیانیه از سوی دیوان محترم عالی کشور نداشت و بهتر بود آقای عباسعلی علیزاده صرفاً به این پنج پرسش ساده پاسخ می‌دادند.»

سؤالات ترک‌همدانی از دیوان عالی
این وکیل در ادامه بیانیه خود این سؤالات را مطرح می‌کند: «۱. به عنوان رئیس هیات مدیره کانون نخبگان عدل چه مبلغی از سازمان تأمین اجتماعی دریافت کردید؟ ۲. آیا نمی‌دانستید که در بخشی از پرونده موضوعه، آقای سعید مرتضوی دقیقاً به علت پرداخت همان پول‌ها تحت پیگرد قرار گرفت و محاکمه شد و نهایتاً به موجب رای قاطع دادگاه تجدیدنظر محکوم گردید؟»

۳. از مفاد ماده ۴۲۱ قانون آیین دادرسی کیفری که قاضی را مکلف به منع پذیرش دادرسی در مواردی که خودش ذی‌نفع است، ناآگاه هستید؟ ۴. اساساً سازمان تأمین اجتماعی دیوان عالی کشور، چرا پرونده‌های شعبه ۲۹ رجوع می‌شود؟ ۵. سخن نادرستی که هر جا سوجرانی و خلافی آشکار می‌گردد برای فرار، سواستفاده رسانه‌های بیگانه، ایهانه قرار می‌دهیم؟»

از قاضی «متخلف» شکایت کردیم
او بیانیه خود را عملاً با استقبال از مواجعه حقوقی بر سر این پرونده با دیوان عالی، به عنوان واکنش به تهدید این نهاد، این گونه تمام می‌کند و البته از شکایت متقابل خود خبر می‌دهد: «در پایان بی‌صبرانه منتظرم تا در صورت شکایت از اینجانب مستندات را تقدیم مراجع قانونی نمایم، هر چند شکایت میسوسولی علیه قاضی متخلف تقدیم مراجع ذی‌ربط گردیده است، والسلام»

وکیل شاکیان، نفوذ و فساد در دیوان عالی پذیرفته نیست
مصطفی ترک همدانی، وکیل پایه یک دادگستری که این بیانیه عملاً در

که رأی صادره کاملاً مستند و مستدل و در چارچوب قوانین صادر شده است. «این اطلاعیه می‌افزاید، رأی دیوان صرفاً اعاده دادرسی بوده است نه تبرئه». «۲. مفاد رأی شعبه دیوان عالی کشور صرفاً تجویز اعاده دادرسی است و صدور رأی مجدد با دادگاهی است که پرونده به آن رجوع می‌شود که در این مورد دادگاه محترم تجدیدنظر رأی برائت صادر کرده است.»

ادعای مطرح‌شده قابل تعقیب است
در ادامه بیانیه آمده است: «۳. صدور رأی در شعب دیوان عالی کشور منفرد نبوده و با ترکیب هیأت قضایی صادر می‌شود و اینگونه نیست که یک نفر اقدام به صدور رأی نماید.» این بیانیه، دیوان تلویحاً و کلاً و تریبون‌های موضع‌گیر در این باره را تهدید به اقدام قضایی نیز می‌کند: «۴. رئیس محترم شعبه بیست‌ونهم از قضات عالی‌رتبه و خوشنام دیوان عالی کشور است و مطالب منتشر شده در فضای مجازی مبنی بر در مظان اتهام بودن وی، که موجب سواستفاده رسانه‌های بیگانه شده است، مصداق نشر اکاذیب و تشویش اذهان عمومی بوده و با شکایت‌شاکای قابل تعقیب است.»

وکیل شاکیان، نفوذ و فساد در دیوان عالی پذیرفته نیست
مصطفی ترک همدانی، وکیل پایه یک دادگستری که این بیانیه عملاً در

دادرسی سعیدمرتضوی و طرح اتهاماتی علیه یکی از قضات خوشنام دیوان عالی کشور، روابط عمومی این نهاد، ضمن رد اتهامات به منظور تنویر افکار عمومی اطلاعیه‌ای صادر کرد. «در این اطلاعیه، روند رسیدگی به پرونده مرتضوی مطابق قانون توصیف شده است: «۱. در خصوص پذیرش اعاده دادرسی سعید مرتضوی، رسیدگی به درخواست متقاضی اعاده دادرسی حساب‌ر‌ج‌به شعبه ۲۹ دیوان عالی کشور همانند سایر پرونده‌ها کاملاً بر اساس مقررات قانونی صورت گرفته است و در صورت بررسی حقوقدانان مبرهن است

ترک همدانی، وکیل شاکیان مرتضوی، با استقبال از مواجعه حقوقی بر سر این پرونده با دیوان عالی، به عنوان واکنش به تهدید این نهاد، می‌گوید: «بی‌صبرانه منتظرم تا در صورت شکایت از اینجانب مستندات را تقدیم مراجع قانونی نمایم، هر چند شکایت میسوسولی علیه قاضی متخلف تقدیم مراجع ذی‌ربط گردیده است، والسلام»

تصویر حکم دیوان عالی کشور درباره مرتضوی ونیز یکی از اسناد مربوط به پرونده را منتشر کرده و چنین نوشته بود: «امروز حکم برائت سعیدمرتضوی صادر شد، اما چگونه؟ ۱. در پرونده تأمین اجتماعی با اتهامات متنوع مالی از جمله اختلاس و تصرف غیرقانونی محاکمه می‌شود اما با اغماض کامل صرافانست به تصرف غیرقانونی به تحمل شصت ضربه شلاق محکوم می‌گردد.» او ادامه می‌دهد: «۲. مرتضوی دستور پرداخت مبالغ هنگفتی را به کانون نخبگان عدل از صندوق سازمان تأمین اجتماعی به در خواست رئیس هیات مدیره کانون نخبگان عدل (عباسعلی علیزاده مدیرکل اسبق دادگستری استان تهران) صادر می‌کند سعیدمرتضوی نایب‌رئیس هیات مدیره همان کانون است. همین پرداخت‌ها بخشی از دلیل محکومیت اوست.» تصویر حکمی که جایگاه علیزاده و مرتضوی را در کانون نخبگان عدل نشان می‌دهد، سندی است که ترک همدانی منتشر کرده است. ماجرای که در بیانیه دیوان عالی به عنوان اتهام‌زنی به یک «قاضی خوشنام» آمده است، مربوط به این بخش از نوشته ترک همدانی است: «۳. پس از چهار سال از قطعیت دادنامه، سال گذشته سعیدمرتضوی درخواست اعاده دادرسی کیفری را با دلیل بسیار سست و غیرموجه می‌نماید (حقوقدانان نظر خواهند داد) و طی فرآیندی مشکوک در دیوان عالی کشور، پرونده به شعبه ۲۹ دیوان رجوع می‌شود. رئیس شعبه ۲۹ دیوان عالی کشور کیست؟ عباسعلی علیزاده!!!» می‌توان گمانه‌زنی کرد که اشاره به احتمال پیگیری قضایی علیه نویسنده این مطالب نیز به این قسمت از نوشته ترک همدانی مربوط

باشد که لحن تند می‌دارد: «۴. این بار طی فرآیندی کاملاً مفسده‌آمیز و آشکار فرار، سواستفاده رسانه‌های بیگانه، ایهانه قرار می‌دهیم؟»
از قاضی «متخلف» شکایت کردیم
او بیانیه خود را عملاً با استقبال از مواجعه حقوقی بر سر این پرونده با دیوان عالی، به عنوان واکنش به تهدید این نهاد، این گونه تمام می‌کند و البته از شکایت متقابل خود خبر می‌دهد: «در پایان بی‌صبرانه منتظرم تا در صورت شکایت از اینجانب مستندات را تقدیم مراجع قانونی نمایم، هر چند شکایت میسوسولی علیه قاضی متخلف تقدیم مراجع ذی‌ربط گردیده است، والسلام»
وکیل شاکیان پرونده‌ها چه گفته بود
پیشتر، ترک همدانی در رشته توئیتری که در باره این ماجرا در توئیتر ارسال کرد،

گروانی‌ها نیستید، گزارشی تهیه کنید که مردم بدانند آیا ماشین‌های ایرانی، آیا برنج و اجاره بها و ماکارونی هم قاچاق می‌شود که افزایش بی‌رویه قیمت دارد؟ عضو مجمع نمایندگان استان کردستان، خطاب به رئیس جمهور گفت: آیا وقت آن نرسیده با تشخیص مبادی و منشأ فسادهای اداری و اقتصادی با بنیان‌های امن و وضعیت موجود با جدیت برخورد نمایند و به تقویت تیم اقتصادی خود بپردازند؟ چرا باید اجازه دهید سطح مطالبات مجلس و مردم به تأمین نان و اقلام خوراکی تنزل پیدا کند؟ کجا تورم نقطه به نقطه مهار شده است؟ آیا نباید این مهار تورم در سفره‌های مردم و سبب معیشت خانوارها شود؟
چرا در اثر سومدیریت هر کجا کم‌آوردید به جای

بیانیه دیوان تلویحا و کلاو تریبون‌های موضع‌گیر در این باره را تهدید به اقدام قضایی می‌کند: «رئیس محترم شعبه بیست‌ونهم از قضات عالی‌رتبه و خوشنام دیوان عالی کشور است و مطالب منتشر شده در فضای مجازی مبنی بر در مظان اتهام بودن وی... مصداق نشر اکاذیب و تشویش اذهان عمومی بوده و با شکایت‌شاکای قابل تعقیب است.»

داستان حکمی که لغوشد
در این میان‌البته مرور پرونده و حکمی که اکنون لغوشده است نیز خالی از لطف نیست. ماجرای پرونده این بود که در جریان تحقیق و تفحص از سازمان تأمین اجتماعی در مجلس هشتم، زمان سرپرستی مرتضوی در این سازمان، گزارشی در صحن علنی مجلس قرائت و پرونده به قوه قضائیه ارجاع شد. مرتضوی به عنوان سرپرست و مدیر عامل وقت سازمان تأمین اجتماعی در این پرونده به تصرف غیرقانونی در وجوه و اموال سازمان تأمین اجتماعی به منظور پرداخت اختصاص این وجوه از محل بودجه غیرشمول به اشخاص متعدد، محکوم به تحمل ۷۰ ضربه شلاق شده بود. همچنین او در پی شکایت کامل مینایی، قاضی وقت دادگستری و همسر او آجر او، به عنوان دادستان وقت دادسرای عمومی و انقلاب تهران، به اتهام آمریت در صدور دستور ورود به منزل این خانواده به ۶ ماه حبس تعزیری محکوم شده بود.

حکمی که او را به شلاق محکوم کرده بود، حکمی است که لغوشده است و البته خبر جالب دیگر این که خانواده مینایی و آجر لوسوم در این پرونده اعلام عدم شکایت کرده‌اند تا همه چیز به خیر و خوشی تمام شود. مرتضوی پیشتر نیز از اتهامات معاونت در قتل و مشارکت در بازداشت غیرقانونی مربوط به اعتراضات سال ۸۸، تبرئه شده بود. البته به نظر می‌رسد، و کیلی که اکنون مقابل اوست، مصمم به ادامه پیگیری‌هاست اما سابقه نشان می‌دهد، اقبال سعید مرتضوی در صحن دادگاه بلندتر از آن است که دست این وکیل به آن برسد.



تلاش و جبران خطاهای بارانه جدید خلق می‌کنید؟ اشتباهات گذشته درس بگیریم بارانه اصلی بارانه معیشتی دردی از مردم دو کرد؟ توانست جبران قبوض سنگین آب و برق مردم را بکند؟ بارانه بانسمنان موقتی بر زخم‌های باز است. باید به فکر درمان اساسی باشد.

رئیس سازمان اطلاعات ملی آمریکا اعلام کرد:

طرح ایران برای انتقام ترور شهید سلیمانی از دولت ترامپ

امور خارجه دولت جو بایدن می‌تواند برای انتقام احتمالی به شهادت رساندن سردار شهید سلیمانی در ژانویه ۲۰۲۰ در عراق باشد که به دستور دونالد ترامپ انجام شده بود. او مدعی شد: ارزیابی ما این است که بیشتر انگیزه آن‌ها ایران آید. این سناریو در ارتباط با سلیمانی و به نوعی بخشی از تلاش‌هایشان برای انتقام است. رئیس سازمان اطلاعات ملی آمریکا با خودداری از ارائه اطلاعات غیرمحرمانه بیشتر، تلاش برای بازگرداندن از این اقدام را «چالش برانگیز» تلقی کرد. در ۱۴ فوریه سال جاری، یک گزارش وزارت امور خارجه آمریکا اعلام کرد که سرویس امنیت دیپلماتیک ۲ میلیون دلار در ماه برای حفاظت از پمپئو، وزیر امور خارجه دولت ترامپ و آنتونی بلینکن، وزیر



رئیس سازمان اطلاعات ملی آمریکا به تازگی نکاتی را درباره تحت تعقیب قرار دادن مقامات ارشد دولت دونالد ترامپ از سوی ایران جهت اجرایی کردن طرحی برای انتقام ترور سردار شهید قاسم سلیمانی مطرح کرد. به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه خبری نیوزمکس، آوریل هاینز، رئیس سازمان اطلاعات ملی آمریکا مدعی شد که ایران ممکن است به زودی دست به انجام دادن طرحی برای «انتقام» ترور سردار شهید قاسم سلیمانی، فرمانده پیشین نیروهای قدس سپاه پاسداران بزند. هاینز هشدار داد که تعقیب مقامات ارشد پیشین آمریکایی در دولت دونالد ترامپ، از جمله جان بولتون، مشاور امنیت ملی، مایک پمپئو، وزیر امور خارجه دولت ترامپ و آنتونی بلینکن، وزیر